

MLADOBOESLAVSKÝ RODÁK OLYMPIJSKÝM VÍTEZEM V BARCELONĚ
ŽELEZNÝ JE ZLATÝ



ŽELEZNÝ JE ZLATÝ

Dolenský

VICEMISTREM EVROPY



EM-deltakerne tyvstartet i går. Det var de virkelige veteraner som innledet mesterskapet med 10.000 meter på Kristiansand Stadion. I dag er det offisiell åpringsseremoni

Dolenský druhý v Evropě

Přes 3 000 závodníků z 28 zemí startovalo na VIII. Evropském veteránském mistrovství v atletice, jehož dějištěm bylo norské město Kristiansand. Druhé místo z tohoto šampionátu přivezl do Mladé Boleslavi Přemysl Dolenský, jemuž k vítězství v závodě na 10 000 m v kategorii 70-80letých chybělo pouhých 12 metrů. Znovu zaznamenáváme vynikající výsledek veterána Auto Škody, jenž nyní už pomýšlí na stupně vítězů na blížícím se veteránském mistrovství světa. (mk)

Tři federální medaile

Mistrovství ČSFR dorostu v atletice v Košicích znamenalo pro závodníky Auto Škody hned tři skvělé úspěchy: svoji první medaili z mistrovství ČR či ČSFR vybojoval diskář Zdeněk Vítek, jenž se vydal na cestu ve stopách svého otce - bývalého státního reprezentanta. Druhý bronz přivezl Jan Štejska ze závodu na 400 m. Do třetice doběhl třetí na trati 3000 m Jiří Miler. Dík za skvělou reprezentaci patří i osobním trenérům Vítkovi st., Horákovi a Vaníčkovi.

Po třech kolech II. NL mužů zůstávají Mladoboleslavští druzí s 16 hlavními body (vede Liberec 21, potom Turnov 14, Ústí n. L. 13, ...), když zatím poslední kolo pořádané v Turnově se moc nepovedlo a Auto Škoda skončila se ziskem 130,5 pomocného bodu čtvrtá za Libercem, Ústím n. L. a Turnovem. Umístění na druhých místech zaznamenali Havrda 400 m 50.8 s, Budín dálka 691 cm, Šifra trojskok 14,45 m. (mk)

DOROSTENCI S KOVY

Na federálním šampionátu téže kategorie na východě ČSFR nevyšli Mladoboleslavští berci naprázdno. Podle očekávání získal medaili (3.) Jiří Miler na 3 km, výbornou formu potvrdil (3.) Jan Štejska na 400 m, skvěle házel Zdeněk Vítek (taky 3.), jenž začíná sbírat úspěchy v disciplíně, v níž jeho otec Z. Vítek st. reprezentoval v době L. Daňka Československo. Věřme, že spolupráce otce a syna půjde Vítkovi-juniórovi k duhu alespoň tak, jako u Železných.

RADOSTNÉ OHLÉDNUTÍ ATLETŮ

Veliká jednička na pololetním vysvědčení žen Auto Škody ▲ Zlatí v soutěžích ČR Jiří Miler, Jan Štefja a Jitka Klacková ▲ Poslední jmenovaná navíc čs. rekordmankou a současně "jednličkou" hodnoceného poločasu dráhové sezóny ▲ Dorostenec Štefja povolán do juniorské reprezentace ČR k mezinárodním utkáním ▲ Skončí spanllá jízda dorosteneckého supertýmu očekávanou medailí ve finále mistrovství ČR družstev? ▲ Jen malíčko chybí, aby Mladá Boleslav měla příští rok v atletice žen jako jedině kolektivní soutěži ze všech sportů vůbec nejvyšší možnou kolektivní soutěž!

Mladoboleslavští vyznačují olympijského sportu č. 1 sice stále hledají toho pravého, kdo pomůže finančně (nadějně probíhají jednání vzešlá z kontaktů s představiteli a. a. s. Škoda při pořádání Běhu Olympijského dne) a ani podmínky na dosluhujících zařízeních ústředního stadiónu (zejména téměř dvacetiletá škvárová dráha je v období sucha přímo zoufalá), nejsou odpovídající výsledkům, jimiž se mohou žlutomodří po prvé části soutěží na dráze pochlubit. Je v podstatě malým zázrakem, jak mladoboleslavští trenéři dokáží připravit borce, kteří v celostátním měřítku pokořují závodníky vyrůstající v podmínkách daleko příhodnějších, především na tartanových drahách.

V loňském roce koketovaly ženy Auto Škody se sestupem z II. NL, letos vyhrály všechna 3 kola a s tříbodovým náskokem vládnou tabulce skupiny, z níž vítěz přímo postoupí do I. NL, jež je po zrušení celostátní ligy nejvyšší soutěží atletických družstev dospělých vůbec. Proměnu celku k lepšímu mají na svědomí jak zkušené závodnice Kovandová, Jílková (ta dokázala získat i stříbro na mistrovství ČR žen v oddílovém rekordu na trati 10 000 m) či Kameníková, tak i mladá krev představovaná zejména 15letou Klackovou, která na trati 400 m nenašla v utkáních přemožitelku. Mladoboleslavští muži po návratu Havrdy doufali v postup, Jílkovo dlouhodobé zranění i další okolnosti vyústily v prozatímní druhou příčku s odstupem za vedoucím Libercem.

Dorostenecká atletika, to jsou především kvalitní závodníci ze sportovních tříd na SOUS a. a. s. Škoda. Druž-

stvo dorostenců po klabzubácké sérii v přeboru středních Čech nyní sbírá síly na boje v národní lize, odkud by chtělo z finále ČR přivést cennou medaili. Oporami týmu jsou vedle hostujícího Nálezka ti, co pro Boleslav vybojovali kovyna mistrovství ČRIČSFR: Na republikovém šampionátě byli nejrychlejší na trati 3 000 m Jiří Miler a v závodě na 400 m Jan Štefja, jemuž oddílový rekord dorostu 48.90 s otevřel dveře do reprezentace ČR juniorů. Stříbro získal diskař Lang; bronz dálkař Hodač. Federální mistrovství v Košicích ozdobilo bronzovými medailemi diskaře Vítko, čtvrtkaře Štefju a vytrvalce Milera. Mladá Boleslav se stává jednou z bašt české mládežnické atletiky v kategorii chlapců.

(mk)

S R P E N

MOSES NA SLOVENSKU

Nejedná se samozřejmě o někdejší světovou jedničku na 400 m E. Mosese (USA), ale o Ing. Miloslava Mozíka, přezdívaného „Moses“. Ten start byl 21. 8. 1992 na mítinku Istropolitana '92 na trati 110 m překážek a čas 16.06 s znamenal 6. místo ve výsledcích.

Týž závodník Auto Škody absolvoval 8. - 9. Srpna desetiboj v rámci Východočeského turné ve Svitavách. Skončil 2. s 5.533 body s výkony 12.0-605-1060-200-56.4-16.2-3188-280-3614-4:53.6.

Moses skákal i 29. 8. v Nymburce 195 cm do výšky (dále Šifta trojskok 1443, J. Zikmund 100 m 11.6 s).

● MITINK ISTROPOLITANA '92
(Bratislava, 21. 8.): 110 m překážek
mužů 6. Mozík 16.06 s.

SKVĚLÉ VĚTOVÉ TŘÍBRO Dolenského



Atletický servis

● MISTROVSTVÍ SVĚTA VETERANŮ (Birmingham, V. Británie, 30. 8.) - 25 km silniční běh, kategorie nad 70 roků: 2. Dolenský (Auto Škoda) 2:01.28 hod. (72 letý vytrvalec zopakoval umístění z nedávného mistrovství Evropy).

Prudký déšť zkrápěl 30. srpna závod na 25 km na mistrovství světa veteránů v atletice v britském Birminghamu. Přemysl Dolenský (72 roků) z Auto Škody si doběhl v kategorii nad 70 let po 2:01:28 hod. pro vynikající stříbrnou medaili, čímž skvěle navázal na vynikající shodné 2. místo z kontinentálního šampionátu měsíc před tím v Norsku. Kdo umí - umí !

V REPREZENTACI ČECH

Vítkův rekord

Velkou událostí pro každého sportovce je pověření reprezentovat určitý větší územní celek, v našem případě Čechy. A nominační list přišel hned trojici mladoboleslavských dorostenců, v realizačním týmu reprezentace byl i trenér vrhů Z. Vítek. Na utkání Čechy-Morava-Slovensko dorostenců v Nitře poslední prázdninový víkend měli Mladoboleslavští svůj den, především ten nejdelší z nich. ZDENĚK VÍTEK, 17 letý diskář, skončil ve své disciplíně těsně 2. (za synem vynikajícího boleslavského vrhače let minulých Václava Bernarda) a při tom vytvořil nový rekord oddílu 52,04 m (hmotnost disku 1,5 kg). Otec a zároveň trenér Z. Vítek senior má tedy nástupce jak se patří. Trať 3000 m běžel JIŘÍ MILER a proběhl cílem jako 2. v čase 9:25.3 min. JAN ŠTEJFA (který reprezentační debut už absolvoval na utkání ČR - Bavorsko v Karlových Varech o měsíc dříve) byl bodován jako 3. (doběhl 4.) do utkání - čas 50.71 s. Závodník Počerad, ale v Boleslavi u J. Horáka trénující a za nás hostující ještě ne 16 letý Jan Nálezek si připsal též 2. místo.

■ **ATLETIKA NA KONCI PRÁZDNIN.** Mladoboleslavská královna sportu se - povzbuzena úspěchem svého odchovance J. Železného - připravuje na druhou část sezóny na dráze. Hned poslední prázdninový víkend je ve znamení utkání reprezentačních výběrů ČR, na kterém potěšila nominace dorostenců Štejfy, Milera a Vítky pro střetnutí Čechy - Morava - Slovensko v Třinci. Navíc byl povolán i v Ml. Boleslavi trénující dálkař Nálezek a v realizačním týmu je trenér Vítek. Příští týden bude pokračovat II. národní liga dospělých čtvrtým kolem. Ženy AŠ se pokusí v Nymburce potvrdit své první místo, znamenající start v I. národní lize 1993.

Vítkův disk doletěl na 52,04 m

Před necelými 2 měsíci přivezl Zdeněk Vítek (nar. 1975) z federálního mistrovství v atletice dorostu v Košicích diskářský bronz. Tentokrát se s čs. elitou utkal tento dorostence Auto Škody při střetnutí Čechy - Morava - Slovensko posledního prázdninového víkendu v Nitře jako reprezentant Čech - a dopadlo to ještě lépe. Skončil 2., když jeho 1,5 kg těžký disk zalétl až na 52,04 m, a to znamená nový rekord oddílu. Syn tedy kradí ve stopách svého otce (a trenéra) - dříve čs. reprezentanta.

Další dva závodníci Auto Škody startovali v tomto utkání Čechy a odvedli svůj standard. Jiří Miler doběhl na 3000 m 2. za 9:25.3 min. a Jan Štejfa na trati 400 m skončil 4. za 50.71 s.

Nový rekord atletického oddílu TJ Auto Škoda na 3000 m chůze starších žáků zlepšil na mezinárodním mistrovství Německa v chůzi na dráze v Drážďanech na 15:08.10 min. Pavel Slavě (1978), jenž došel do cíle na skvělém druhém místě.



JAN ŠTEJFA

PŘI PREMIÉŘE

V DRESU ČR

NA DOROSTENECKÉM

STŘETNUTÍ

ČR - BAVORSKO

V KARL. VARECH



Slavík rychlejší

Je asi jen málo československých atletů, kteří se mohou pochlubit, že skončili na mezinárodním mistrovství Německa v atletice na stupních vítězů. Jedním z nich je i mladoboleslavský starší žák Pavel Slavík, jinak medailista z mistrovství ČR. Chodec Auto Škody došel na chodeckém šampionátě v Drážďanech na perfektním 2. místě a přivezl i nové zlepšení vlastního rekordu oddílu na 3000 m na 15:08.10.

ZÁŘÍ

Hodíkův Triumf

Závod starších žáků na 850 m na letošním ročníku Běhu zámeckým parkem v Lysé nad Labem vyhrál 5. září Martin Hodík (od září novic na sportovním gymnasiu v Jablonci n. N.) za 2:13.0 min před oddílovým kolegou Janem Vernerem (2:14.4 min). Mezi dorostenci na 2.200 m doběhl starší žák Jirka Svoboda těsně druhý za 7:39.0 min.

● **BĚH ZÁMECKÝM PARKEM**
(Lysá n. L., 5. 9.): 850 m starších žáků
1. Hodík 2:13.0 min.; 2. Verner
2:14.4; 2200 m dorostenců st. žák
Svoboda 2. za 7:39.0 min.

■ **ODDÍLOVÝ REKORD ŠTAFETY VE WALLDORFU.** Vítězství závodníků Auto Skody na mítinku k 90. výročí založení SG Waldorf Astoria 02 c. V. 12. září: ženy Kovandová dálka 543 cm a Tomášová oštěp 32,71 m, dorost Štejska 200 m 22.76 s, Hodač 100 m 11.58 s, Volf 800 m 2:02.63 min., Hodač-Křováček-Štejska-Zikmund J. 4x100 m 44.36 s (nový dorostenecký oddílový rekord).

A

S

T

S

O

A

● **IV. KOLO II. NL ZEN** (Nymburk, 5. 9.): 1. Litvínov 204,5, 2. Auto Skoda 158 pomoc. bodů. Po 4 kolech: 1. Auto Skoda 23 hlavních bodů, 2. Litvínov 21, atd. Závěrečné šestiutkání 19. 9. v Mladé Boleslavi. Vítězství pro Auto Skodu: 100 m Hedrlínová 13.0 s, 200 m Klacková 27.0 s, 3000 m Jílková 11:21.9, 100 m překážek Kovandová 16.7 s.

● **V. KOLO II. NÁRODNÍ LIGY MUŽŮ A ŽEN** pořádá v sobotu 19. září od 10 hodin na ústředním stadioně Auto Skoda. Mladoboleslavské závodnice mají obrovskou šanci soutěž vyhrát a postoupit do nejvyšší soutěže pro příští rok! (mk)

PO VÍTĚZSTVÍ VE SKUPINĚ II. NL ATLETEK

Nejvyšší soutěž pro Boleslav

Za velký úspěch sportu ve městě na Jizere je možné označit postup žen Auto Škody do I. národní atletické ligy, jež je nyní jedinou nejvyšší soutěží mladoboleslavských sportovních kolektivů dospělých vůbec! (Mimoходом: naposledy závodili mladoboleslavští atleti v nejvyšší soutěži v éře Fiedlera, Sobotků a spol. za protektorátu). Především díky třem prvenstvím Jany Kovandové vyhrály Mladoboleslavačky i závěrečné V. kolo 19. září v Mladé Boleslavi, čímž zvýšily své dosavadní vedení. Nedařilo se mužům, kteří ztratili 2. příčku v tabulce téže soutěže a skončili celkově třetí.

Mladoboleslavské závodnice, koučované B. Zítkou, nastoupily v nejsilnější sestavě, a tak výsledek posledního kola byl jednoznačný: 1. Auto Skoda 215 pomocných bodů, 2. Litvínov 191,5, 3. LIAŽ Jablonec n. N. C 120,5 atd. Konečná tabulka skupiny má následující podobu: 1. Auto Skoda 29 hlavních bodů, 2. Litvínov 26, 3. Jablonec 20, 4. Most 15, 5. Děčín 10 a 6. Nymburk 5. Poděkování za výsledek patří všem závodnicím i jejich trenérům. Z výsledků: 100 m překážek 2. Kovandová 17.7 s, 100 a 200 m a dálka 1. Kovandová 12.9 a 26.6 s a 550 cm, oštěp a koule 2. Kameníková 40,96 a 10,74 m, 400 m 2. Klacková 1:02.7 min., 1500 m 1.

Jílková 4:57.8 min., 200 m 2. Klímová 27.0 s, 4x100 m 1. Kúrová-Klímová-Klacková-Hedrlínová 52.8 s.

Tým mužů podlehl turnovské ofenzivě a přišel o 2. místo. Pořadí v V. kole: 1. Slovan Liberec 228,5 pomocných bodů, 2. AK Turnov 171,5, 3. Šlavoj Stará Boleslav 153, 4. Auto Skoda 150,5 atd. Soutěž skončila následovně: 1. Liberec 35 hlavních bodů, 2. Turnov 25, 3. Auto Skoda 24, 4. Stará Boleslav 22, 5. Ústí n. L. 17, 6. Most 10 a 7. LIAŽ Jablonec n. N. C 7. Přední výsledky: dálka 2. Šifra 668 cm, výška 1. Budín 198 cm, trojskok 1. Šifra 14,67 m, 200 m 2.-3. Zikmund a Hanuš 23.5 s, disk 2. Vítek 42,34 m. (mk)

ZEN!



Jedna z opor vítězného týmu
DAGMAR JÍLKOVÁ

ŽENÁM CHYBÍ JEN KRŮČEK DO I. NÁRODNÍ LIGY

IV. kolo II. národní ligy žen, skupina B • Nymburk • 5. září 1992

Prvé ligové prvenství pro mladíč-
kou sprintérku Hedrlínovou • • Vytou-
žený postup do nejvyšší soutěže sku-
tečně na dosah • • V. závěrečné kolo
v domácím prostředí

Vzhledem k postavení v tabulce stačilo Mladoboleslavským získat na tarta-
nové dráze v Nymburce druhý post. Některé závodnice chyběly, jiné byly
ještě unavené po absolvování náročného soustředění v Ouči a jejich po-
tenciál nebyl využit na 100 % - a tak se záměr zdařil a 19. září v po-
ledne budeme vědět, zda má Mladá Boleslav alespoň v jediném sportovním
odvětví nejvyšší možnou soutěž dospělých.

Vyhrál tentokrát (po třech prvenstvích Auto Škody) ambiciózní Litvínov
(204,5 pom. bodů) před Auto Škodou (158 pom. bodů). Před posledním kolem
vede tabulku Mladá Boleslav s 23 hlavními body před Litvínovem s 21 hl.
body (tzn., že doma by musela Auto Škoda prohrát s Litvínovem o 2 místa
ještě hodně pomocných bodů aby vedoucí pozici ztratila).

Své první životní ligové vítězství si do sbírky úspěchů připsala dnes už
studentka 1. ročníku jabloneckého sportovního gymnasia (roky před tím
svěřenkyně trenérů Sedláčka a Klímy) Jana Hedrlínová. Vítězný čas na 100
m 13.0 s, vynikající je i místo druhé z dvojnásobné trati za 27.4 s. Ne-
jen čtyřstovku dovedla na lize vyhrát současná boleslavská atletka č. 1
Jitka Klacková - v městě na Labi zvítězila v závodě na 200 m za 27.0 s.

Výrazný podíl má Jitka i na 2. příčce štafety 4x400 m (4:22.1 min), kde byla doplněna trojicí D. Kůrová, P. Lechnerová a Z. Klímová. Třetí běžecké vítězství pro boleslavské barvy patří Janě Kovandové v závodě na 100 m překážek 16.7 s. Čtvrtý a poslední běžecký primát obstarala Dagmar Jílková v nejdélším běhu na 3000 m za 11:21.9 min. Pochvalme Petru Lechnerovou za 2. místo na 400 m překážek za 1:12.2 min i oštěpařku Věru Fryntovou za totéž umístění díky hoďu 39,15 m

A BOLESLAVSKÁ RADOST

V. kolo II. NL žen, skupina B • 19. září 1992 • Mladá Boleslav

PĚTKRÁT PRVENSTVÍ PRO DOMÁCI (Z TOHO 3 X PRO JANU KOVANDOVOU) ..
NIC NEBYLO PONECHÁNO NÁHODĚ A BOLESLAVAČKY NA DOMÁCI ŠKVÁŘE PŘESVĚDČILY, ŽE BYLY VE SKUPINĚ SKUTEČNĚ NEJLEPŠÍMI .. OBĚTAVĚ NASTOUPILY
I TY, KTERÉ NEBYLY ÚPLNĚ ZDRAVOTNĚ V POŘÁDKU .. POSTUP NEJVYŠŠÍ SOUTĚŽE JE V PODSTATĚ HISTORICKÝM MOMENTEM 70 LET ATLETIKY VE MĚSTĚ ..
ATLETKY V TUTO CHVÍLI JEDINÝM KOLEKTIVEM DOSPĚLÝCH Z MLADÉ BOLESLAVI
V NEJVYŠŠÍ DLOUHODOBÉ SOUTĚŽI DRUŽSTEV !! .. JAK DÁL, ABY REPREZENTACE
ODDÍLU, TJ I MĚSTA V ROCE 1993 V I. NL BYLA SKUTEČNĚ DŮSTOJNÁ ?

V. KOLO : 1. AUTO ŠKODA MLADÁ BOLESLAV 215 pomocných bodů, 2. Litvínov 191,5, 3. LIAZ JABLONEC N. N. C 120,5, 4. MOST 106, 5. DĚČÍN 73, 6. NYMBURK 12.

CELKOVĚ PO 5 KOLECH : 1. AUTO ŠKODA MLADÁ BOLESLAV 29 hlavních bodů, 2. Litvínov 26, 3. Jablonec 20, 4. Most 13, 5. Děčín 10, 6. Nymburk 5.

100 m překážek 2. Kovandová 17.7 (Jana v polovině závodu vedla, i přes kolizi s překážkou získala vynikající umístění), 3. Bartoňová 17.8 (běžet druhá Jana v rychlejším ze dvou finále, měla šanci běžet ještě lépe), 6. Nevosadová 18.7, 800 m 9. Zítková 2:56.7 (další Janě chyběla na startu dorostenka Helena Svobodová-po nemoci), výška 3. Bartoňová 153, 6. Nedvěďová a 7. Dovolilová (ve své ligové premiéře) 145, 100 m 1. Kovandová (za 4 starty dosáhla 42 body) 12.9, 4. Klímová 13.3, 5. Hedrlínová 13.4, oštěp 2. Kameníková 40,96, 4. Fryntová 38,66, koule 2. Kameníková (Dana dokázala, že stále umí hodně) 10,74, 7. Janebová 9,36, 8. Nevosadová 9,34, 400 m 2. Klacková (v konci, se ukázalo, že nebyla ve své kůži) 1:02.7, 8. Lechnerová 1:05.5, 400 m překážek 3. Lechnerová 1:14.8, 6. Kůrová 1:18.8 (že by Drahuška našla novou disciplínu), 1500 m 1. Jílková 4:57.8 (Dáša splnila to, co se od ní čekalo), 5. Nová 5:30.2 (premiéra starší žákyně dopadla poměrně slušně), dálka 1. Kovandová 555 (a dokázala porazit i mimo soutěž skákající juniorskou reprezentantu Caldovou), 5. Bartoňová 485, 8. Bartošová (Petra je nejmladší členkou úspěšného kolektivu) 463, 9. Urbanová 458, 200 m 1. Kovandová (3. vítězství pro „ženu kola“ i „ženu ligy“) 26.6, 2. Klímová 27.0, 3. Hedrlínová 27.2 (obě 14 leté se ve starovním poli sprintérek neztratily), 4x100 m 1. Kůrová-Klímová-Klacková-Hedrlínová 52.8, 8. Urbanová-Zítková-Lechnerová-Bartošová 57.5, disk 4. Janebová 30,72 (konečně se naše juniórka prosadila), 7. Tomášová 28,28.

Dodejme jen, že v téměř 70 letech atletiky v Mladé Boleslavi startoval celek z města na Jizeře v úplně nejvyšší soutěži jedinkrát (myšleno dlouhodobé soutěže dospělých) a to muži (Fr. Fiedler a spol.) za Protektorátu. I v dobách velikých úspěchů Spartaku či Auto Škody (jako třeba v roce 1979, kdy muži i ženy žlutomodrých soutěžili v kvalifikaci o I. celostátní ligu) zůstávali Mladoboleslavští v druhé nejvyšší soutěži, jež měnila název od II. liga přes národní liga po I. NL. A po zrušení celostátní ligy už není možné soutěžit výš než v NL a tak v květnu budou Boleslavačky zápolit s takovými celky jako USK Praha, Sparta Praha, LIAZ Jablonec, Pardubice a pod..

MUŽI MOC VIDĚT

NA IV. KOLE

V HOUŠTCE NEBYLI

● IV. KOLO II. NL MUŽŮ (Stará Boleslav, 5. 9.): 1. Liberec 195, ... 4. Auto Škoda 139,5 pomoc. bodů. Po 4 kolech 1. Liberec 28 hlavních bodů.
2. Auto Škoda 20. Zlutomodří bez vítězství.

IV. kolo II. národní ligy mužů, skupina B • Stará Boleslav • 5. září

Rozpačité vystoupení Boleslavských na slavném stadionku v Houštce. Bez individuálního prvenství lze jen těžko myslet na přední umístění. Tři druhá místa slabou náplastí. Domáci se vychvátili a připravili Severočechem horké minuty na konci utkání.

Ne zcela kompletní tým odvezl Přemysl Kočí k předposlednímu mistrovskému závodu letošní sezóny na nejméně vzdálený ligový stadion od Mladé Boleslavi. Místní tým, vedený Jiřím Kreuterem, zabojoval jak v dobách kaučování družstva již zemřelým prof. Šimkem, kdy černobílý dres oblékali takové osobnosti jako T. Linhart (pak Dukla Praha), J. Ryneš (pak Vysoké školy Praha a taky Auto Škoda), M. Tulis (pak Sparta a Dukla) a jiní, a způsobil, že letos vždy vítězný Liberec vyhrál v Houštce jen o pouhý pomocný bodík (195 - 194). Bezmála o čtvrtinu bodů méně vybojoval nenápadný Turnov (155), Auto Škoda na 4. místě přivezla 139,5 bodů a to není důvod k radosti (méně sice nasbírali další 3 konkurenti). Tabulka soutěže po čtyřech pětinach je jednoznačná: Liberec už vlastně vyhrál a vybojoval postup do I. NL '93, Auto Škoda bude mít na ligovém halali na domácí dráze co dělat, aby o druhou příčku nepřišla v neprospěch druhého pojizerského celku.

Ani z individuálních výkonů není pomalu co vyzdihovat a tak pozornost zaslouží výborné 2. místo MUDr. Jaroslava Vernerera v nejkratším sprintu (boleslavský odchovanec slouží na chomutovské chirurgii a příležitostí k tréninku má jako šafránu, přesto na ligu vždy přijede a vydá ze sebe maximum) za 11.4 s. Největším ligovým úspěchem dorostence Josefa Zikmunda je obdobné umístění na dvojnásobném sprintu, tedy 200 m a 23.6 s.

Trojskokan Šifta obsadil též 2. post s 13,40 m. I když bylo chladno, je na 3. místo v dálce 625 cm (P. Budín) dosti málo. 57,46 m v oštěpu stačilo M. Sobotkovi rovněž k 3. místu. Budín byl 3. i ve výšce skokem 195 cm, štafeta 4x400 m doběhla též 3. v sestavě Zikmund-Volf-Křováček-Hanuš (3:43.0 min).

Snad to bude příště a ještě k tomu doma lepší ...

NL MUŽŮ: sklopené hlavy

V. kolo II. NL mužů, skupina B • 19. září 1992 • Mladá Boleslav

DVA PÁDY NA SAMÝ ZÁVĚR SEDMIUTKÁNÍ JAKOBY SYMBOLIZOVALY PÁD DOMÁCÍCH Z DRUHÉ NA TŘETÍ PŘÍČKU .. V NEKOMPLETNÍ SESTAVĚ V BOLESLAVI MÍSTNÍ AŽ ČTVRTÍ - A K TOMU ZA TURNOVEM A STAROU BOLESLAVÍ - TO SKORO 70 LETÁ HISTORIE KRÁLOVNY SPORTU VE MĚSTĚ NA JIZEŘE NEPAMATUJE ! .. I PETR TRNKA BYL SMUTNÝ - V 39 LETECH SE NEVYDAŘENĚ LOUČIL S LIGOVÝM ZÁVODĚNÍM .. LÁĎA ŠIFTA A PETR BUDÍN S VÍTĚZSTVÍMI, DOROSTENCI VÍTEK A VOLF S HODNOTNÝMI OSOBÁKY I UMÍSTĚNÍMI MEZI TROJÍCÍ NEJLEPŠÍCH

V. KOLO : 1. Slovan Liberec 228,5 pomocných bodů, 2. AK TURNOV 171,5, 3. Slavoj Stará Boleslav 153, 4. AUTO ŠKODA MLADÁ BOLESLAV 150,5, 5. Baník Most 122,5, 6. Spartak Ústí nad Labem 85, 7. LIAZ JABLONEC n. N. C 68.

KONEČNÉ POŘADÍ : 1. Liberec 35 hla vních bodů, 2. Turnov 25, 3. AUTO Škoda 24, 4. Stará Boleslav 22, 5. Ústí 17, 6. Most 10, 7. Jablonec 7.

10000 m 10. Trnka 34:48.2, 110 m překážek 4. Kejmar 16.9, 100 m 4. J. Verner 11.8, 1500 m bez účasti, kladivo 8. Vacek 40,04, koule 7. Rýdl 12,41, dálka 2. Šifta 668, 3. Budín 661, 6. MUDr. J. Verner 634, oštěp 6. Sobotka 57,06, 8. MUDr. T. Verner 53,66, 400 m překážek bez účasti, 400 m 6. J. Zikmund 53.2, tyč 9. J. Slavík 320, 10. P. Obrázek 320, výška 1. Budín 198, 3. Grepl 195, 7. Ing. Mozík 180, 8. Kejmar 180, 9. Suchý 180, 10. Kažmír 180, trojskok 1. Šifta 14,67 (a to je výkon číslo 1 mezi tím, co Boleslaváci předvedli), 6. Kejmar 12,53, 200 m 2.-3. Jos. Zikmund a Hanuš 23.5, 4.-5. Křováček 23.6, 800 m 3. Volf 2:00.7 (mimo soutěž Habelt 2:05.2), disk 2. Vítek jun. 42,34, 9. Lang 38,22, 4x100 m 8. J. Slavík-T. Verner-J. Obrázek-P. Obrázek (souboj na pásce v cíli boleslavský finišman Slavík neudržel a skončil na zemi) 51.1 („A“ štafeta „havarovala“ na prvé předávce J. Verner-Hanuš, kdy přejímající zazmatkoval, oba se srazili a skončili na škváře, Jarda Verner se v prachu odkutálel do sousední dráhy, kde přes něj spadla Stará Boleslav - ještě, že jako lékař si mohl odřeny odborně ošetřit ...).

Výkvet Žákovské atletiky středních Čech uvidíme tuto neděli 13. září od 9.30 hod. na ústředním stadióně. Auto Škoda pořádá finále přeboru oblastí družstev a v mladoboleslavských dresech nastoupí i nedávni medailisté z mistrovství ČR Klacková, Rýdl a Slavík. Celky domácích patří k nejuzávnějším favoritům na prvenství. (mk)



atletická mozaika

■ **EXHIBICE STARŠÍCH ŽÁKYN AUTO ŠKODY.** Finále přeboru středních Čech v atletice družstev starších žákyň 13. září MB: 1. Auto Škoda 247 bodů, 2. Poldi Kladno 146 atd. Vítězky postoupily do Plzně na semifinále národní ligy ČR. Prvenství pro domácí: 60 a 150 m Hedrlínová 8.0 a 19.9 s, 80 m překážek a 200 m překážek Klacková 12.8 a 31.2 s, disk a koule Myšková 29.64 a 11.48 m, výška Dovolilová 160 cm, 4x60 m Bartošová-Klacková-Klímová-Hedrlínová 32.3 s.

■ **DRUHÁ PŘÍČKA STARŠÍM ŽÁKŮM.** Týž den bojovali o stejné pocty na ústředním stadióně chlapci: 1. Poldi Kladno 243,5 bodů, 2. Auto Škoda 197,5 (oba nejlepší kolektivy postoupily do semifinále NL). Domáci bez prvenství, nejuspěšnější borec vrhač Rýdl - 25 bodů.

13. IX.

... a přišlo 27. září :

Pod taktovkami atletů Auto Škody

TŘI VÍTĚZSTVÍ A POSTUPY DO FINÁLE

Ještě nikdy se nepodařilo, aby mezi šestici úplně nejlepších mládežnických kolektivů v republice ve všech kategoriích bylo v jediném roce starší žactvo a dorostenci Mladé Boleslavi. Od 27. září to neplatí! Všechny tři celky dokonce své semifinálové skupiny s převahou vyhrály. Mle překvapili st. žáci. Do listiny rekordů oddílů se zapsali dorostenečtí sprintéři, dočkali jsme se plejády skvělých výkonů čs. úrovně.

Dorostenci dávali soupeřům lekce.

Na jabloneckém tartanu bylo od počátku vlastně jediné družstvo, jdoucí za vítězstvím. Zbývající celky jen tu a tam zobly po nějakém předním umístění. To je konstatování skutečnosti, jež má v řeči čísel podobu: 1. AUTO ŠKODA 243,5 b., 2. Poldi Kladno 182,5, 3. LIAZ Jablonec n. N. 173,5, 4. Transporta Chrudim 158,5, 5. AC Pardubice 115,5, atd. Z řady výsledků: dálka 1. Hodač 692, 100 m 2. Hodač 11.28, 400 m 1. Štejska 49.37, 3000 m 1. Miler 9:06.94, 300 m překážek 1. Křováček 39.74, 200 m 2. Štejska 22.78, 800 m 2. Jandura 1:57.65, disk 1. Vítek 50.88, 4x100 m 1. hodač - Křováček - J. Zikmund - Štejska 44.01 (oddílový rekord). Finále M-CR se uskutečnilo 3. 10. v Ostravě.

Sprintérky rozhodly o triumfu st. žákyň.

Jana Hedrlínová získala 27 bodů ve 3 sprintech, Auto Škoda 78 bodů na 60, 150 a 300 m - a bylo rozhodnuto. Soustředěný výkon všech členek družstva vyústil v největší životní úspěch většiny z kolektivu. V Plzni Auto Škoda dominovala: 1. AUTO ŠKODA 194 b., 2. Start Karlovy Vary 153, 3. Poldi Kladno 123, 4. ZČE Plzeň 101, 5. Tábor 92, 6. ŠŠ České Budějovice 59. Z výsledků: 300 m 1. Hedrlínová 44.8, 2. Nová 45.5, 80 a 200 m překážek 1. Klacková 12.5 a 31.1, 150 m 1. Klímová 19.5, výška 2. Nováková 155, 60 m 2. Klímová 8.1, disk 2. Myšková 30.68.

St. žáci se doma vytáhli a vyhráli.

Především na bojovnost vsadili domácí v mladoboleslavském semifinále NL. I když ne vše se podařilo (Zeithaml a Rozsypal skončili na ošetření v nemocnici), dokázali Doležal, Rýdl, Hodík a spol. utkání s náskokem

vyhrát a kvalifikovat se mezi elitu. Tabulka: 1. AUTO ŠKODA 221 b., 2. Poldi Kladno 156, 3. Junior Plzeň 141, 4. ZČE Plzeň 126, 5. VSE Tábor 98 atd. Připomeňme: 1500 m 2. Svoboda 4:41.2, 300 m 1. Hodík 39.7, 150 m 2. Hodík 18.4, 800 m 2. Verner 2:12.9, koule 2. Rýdl 13.02, dálka 1. Doležal 59.8, 2. Šorm 57.5, tyč 2. Fritz 270, oštěp 2. Rýdl 53.50, disk 1. Mansfeld 44.24. (mk)

EXHIBICE

TO BYLY

SEMIFINÁLE NÁRODNÍ LIGY DOROSTENCŮ
Jablonec nad Nisou

27. září

Auto Škoda odjížděla na Sever jako favorit a výsledek předčil očekávání. Soupeři se mnohdy stávali statisty či učedníky a Boleslavští kralovali. Korunu úspěšnému vystoupení týmu, kaučovaného triumvirátem O. Zák-J. Horák-I. Vaníček, dal nový oddílový rekord sprintérské štafety, přičemž byl zlepšen nedávný walldorfský výkon. Většina výkonů borců Auto Škody snese nejprísnější měřítko a v rámci 16 a 17 letých závodníků se jedná o nejužší československou špičku.

Konečný stav : 1. AUTO ŠKODA 243 body, 2. Poldi Kladno 182,5, 3. LIAZ Jablonec nad Nisou 173,5, 4. Transporta Chrudim 158,5, 5. AC Pardubice 115,5, 6. AC Rumburk 12.

Naše výkony z bodované desítky : koule 5. Lang 13.92 (os.rek.), 7. Svoboda 12.28, dálka 1. Hodač 692 (os. rek. svěřence trenéra Záka), 3. Nálezek 656, 5. Kosina 620, 10. Bryndza 577, 110 m překážek 7. Křováček 15.6 (os.rek.), oštěp 8. Stano 43.72, 100 m 2. Hodač 11.28 (os.rek.), 4. J. Zikmund 11.55, 7. M. Zikmund 11.79, 10. Griga 12.06, 400 m 1. Štejfa 49.37, 6. J. Zikmund 52.13 (os.rek.), 4. Tůma 51.76 (os.rek.), 7. M. Zikmund 52.44 (os.rek.), 3000 m 1. Miler 9:06.94, 7. Bašus 9:44.65, 300 m překážek 1. Křováček 39.74, 8. J. Slavík 49.59, výška 5. Kosina 175, 7. Kuržeja 170, tyč 7- J. Slavík 320, 8. J. Obrázek 320, mimo soutěž P. Obrázek 340 (os.rek.), trojskok 3. Bryndza 12.30, 6. Kuržeja 12.20, 8. Kuře 12.02, kladivo 6. Lang 39.50, 200 m 2. Štejfa 22.78, 800 m Tůma 23.94, 800 m 2. Jandura 1:57.65, (os.rek.), 5. Karásek 2:03.81 (os. rek.), 6. Volf 2:03.92, 7. Miler 2:07.61, disk 1. Vítek 50.88, 3. Lang 45.90, 5. Svoboda 39.30, 7. Stano 36.10, 4x100 m 1. Hodač-Křováček-J. Zikmund-Štejfa 44.01 (oddílový rekord), 5. Nálezek-M. Zikmund-Kosina-Tůma 46.68, 7.-8. Bryndza-Griga-Jandura-Volf 48.42.